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Série povýšení v pražské kanceláři White &
Case
Tisková zpráva

Globální právní firma White & Case LLP s účinností od 1. ledna 2017 povýšila 26 právníků na pozici
counsel a 15 právníků do funkce lokálních partnerů. Mezi nimi jsou i následující tři spolupracovníci
pražské kanceláře.

Jan Pařík

Jan Pařík, který bude nově zastávat pozici lokálního partnera, se zaměřuje na zdanění příjmů
fyzických a právnických osob, přeshraniční zdaňování a účetní a daňové poradenství týkající se fúzí,
akvizic a restrukturalizací. V uvedených oblastech má více než dvanáct let zkušeností, z toho devět
let působí ve White & Case. Jan Pařík vede tým daňových poradců pražské kanceláře White & Case.

Magda Olyšarová

Magda Olyšarová, která bude nově zastávat pozici counsela, se zaměřuje především na soutěžní
právo a dále na regulatorní otázky, právo EU a soudní spory. S problematikou soutěžního práva má
Magda Olyšarová více než deset let zkušeností. Magda Olyšarová působí jako advokátka v pražské
kanceláři White & Case. Před nástupem do White & Case působila mimo jiné jako stážistka v
Generálním ředitelství pro hospodářskou soutěž Evropské komise.



Jakub Menčl

Jakub Menčl, který bude nově zastávat pozici counsela, se zaměřuje na právo duševního vlastnictví,
počítačové právo a právní aspekty moderních technologií, zejména v kontextu investic, akvizic a
dalších transakcí. V roce 2014 působil v kanceláři White & Case v Palo Alto.

„Rád bych pogratuloval svým skvělým kolegům k tomuto úspěchu a těší mě, že máme jedny z
nejlepších právníků a daňových poradců na trhu v těch klíčových oblastech, které považují naši
klienti i my za důležité,” říká David Plch, řídící partner pražské kanceláře.
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Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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